

ÖSSZEÁLLÍTOTTA –
BAKA ILDIKÓ, FODOR KRISZTINA

SOROZAT –
KIMENŐ

JANUÁRI KIMENŐ

PÁL UTCAI FIÚK

Januárban is többször játsszák a novemberben bemutatott zenés játékot. Sokan emlékezünk a gittegyletre, a Fűvészkertre, a csatára a grundon és Nemecekre, aki feláldozta magát a grundért és a társaiért. Költészettel és emlékekkel teli hívószavak ezek, amelyeket minden generáció újra és újra felfedez magának.

Budapest, Vígyszínház, januárban több időpontban



Kép - Vígyszínház

UTAZÁS APÁNKKAL

Januárban mutatják be a német-román-magyar-svéd koprodukcióban készült filmet, amely a mozgalmas 1968-as esztendőben játszódik. A prágai tavasz idején egy romániai német család felkerekedik, hogy Aradról az NDK-ba utazzon. Az anya halála óta a fiatal orvos Mihai tartja egyben a családot, aki a titkosszolgálat besúgója is. Öccse, Emil lázadozik a rendszer ellen, apja, William pedig súlyos beteg. AZ NDK-ba azért mennek, hogy apján életmentő műtétet hajtsanak végre. Amikor megérkeznek, a Csehszlovákiát megszállni készülő szovjet tankokkal találják szemben magukat. Mivel az események miatt lezárják a cseh-német határt, a család egy keletnémet fogolytáborba kerül. Mihai itt megismerkedik Ullival, a müncheni egyetemista lánnyal, aki szó szerint elkápráztatja: a lány minden, ami ő nem, és minde megvan, amiről ő még csak álmodni sem mert soha. A család végül tranzitvizumot kap, és váratlanul az NSZK-ban kötnek

ki, ahol aztán hatalmas dilemmával szembesülnek: Nyugaton maradjanak, vagy visszatérjenek Romániába?

Bemutató: 2017. január 19.



VUK

A Fabula Bábszínház januárban a Vuk című bábjátékot is előadja. Vuk, a kis róka sok-sok kalandot él át, amíg felnő, és a rókok népének védelmezője lesz. A Fabula Bábszínház egy gyerekközpontú szobaszínház, ahol színészek, gyermekek, szülők, nagyszülők beszélgethetnek az előadás kapcsán bármiről.

Budapest, Fabula Bábszínház, 2017. január 28.



BARÁTI KRISTÓF ÉS A LISZT FERENC KAMARAZENEKAR KONCERTJE

A Kossuth-díjas Baráti Kristóf muzsikál Magyarország legnagyobb múltú kamarazenekarával. A fiatal Joseph Haydn C-dúr hegedűversenye mellett hallhatunk természetzenét: Vivaldi három koncertjét és Jean Sibelius falusi jelenetet, tavaszi estét, nyári hangulatot érzékletesen megjelenítő alkotását.

Budapest, MŰPA, 2017. január 18.

ROSENCRANTZ ÉS GULDENSTERN HALOTT

Január 9-én utoljára látható a Vádli Alkalmi Színházi Társulás, a Szkéné és a Füge közös előadása. A Shakespeare Hamletjébe oltott abszurd komédiában a főhősök mellékszereplőként bolyonganak egy igen szerteágazó és csapdákkal teli világban, a Hamlet történetében, megpróbálnak értelmet keresni a jelenlétüknek, a létüknek.

Budapest, Szkéné Színház, 2017. január 9.

SILENCE (NÉMASÁG) – MARTIN SCORSESE ÚJ FILMJE!

Januárban remélhetőleg Magyarországon is bemutatják Martin Scorsese legújabb filmjét, amely két pap missziós útját mutatja be, akik Japánba utaztak a véres keresztényüldözések közepette a 17. században, hogy hirdessék a kereszténységet és megtalálják eltűnt mentorukat. A film Endó Súszaku azonos című regénye alapján készült, a főszerepben Liam Neesont, Adam Drivert és Andrew Garfieldet láthatjuk.

GYEREK/KOR/KÉP – GYERMEK A MAGYAR KÉPZŐMŰVÉSZETBEN

A magyar képzőművészet rendkívül gazdag szebbnél szebb gyermekábrázolásokban, ennek ellenére utoljára 1940-ben volt olyan tárlat, amely a gyermek hazai ábrázolásait mutatta be. A kiállítás tehát hiánypótló, ráadásul a múzeumban számos múzeumpedagógiai és gyermekfoglalkozás is várja a családokat.

Budapesti Történelmi Múzeum, 2017. február 19-ig

Kép - Mészáros Csaba

